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F          C         F           B    
Prečo nosí nosorožec na nose ten roh
               F      Gmi         C      
stále chce byť krajší ako priateľ hroch
F           C           F         B     
Sú to starí mládenci čo majú radi ženy
B         F           C           F      
nosorožec chce sa ale silou mocou ženiť

Prečo nosí nosorožec na nose ten roh
stále chce byť lepší ako priateľ hroch
preto nosí ponožky každú inej farby
lebo vie že priateľ hroch sa takto chodiť hanbí.

   C          F          C          F            
R: Nosorožec, nosorožec, ani slovko mu nepovedz
   B           F       Gmi      C         
   Chichocú sa slečny, hehe aký smiešny.

Nosorožec, nosorožec, nepáči sa slečnám vôbec
keď má nohy bosé a náušnicu v nose
Nosorožec ide s hrochom zas na zálety
čaká ktorá slečna mu na rok naletí.

Z tejto čudnej dvojice každá chce len hrocha
nosorožec v zime v plavkách vadí im tak trocha.
A tak dnes je slušný hroch už dávno ženatý
Nosorožec strieda slečny ako kravaty,
myslí si že dáka sa mu na krk zavesí
nepáčia sa žiadnej nosorožie móresy.
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